[ここに入力]	演題登録用テンプレート 	23JSDP
Title 23JSDP（Arial 18 points)
演題名（游明朝　18ポイント) 

Speaker1*, Speaker2**,（Arial 10.5 points) 
発表者1*, 発表者2**（游明朝　10.5ポイント)
*Affliation A, **Affliation B（Arial 10.5 points) 
*所属A, **所属B（游明朝　10.5ポイント)


Abstruct（Arial 10.5 points) 

＊一般演題を募集します。デジタルパソロジー、デジタルサイトロジー、AI（人工知能）、
ステレオパソロジー（3D病理等）に関するものを募集します。

＊口頭（英語発表を推奨します）およびポスター枠を準備しています。スライドおよびポスターは、英語発表・日本語発表を問わず、英語でご準備ください。

＊発表形式について、口頭（英語発表を推奨します）希望の場合にはお知らせください。

＊タイトル、発表者名、所属は英語＋日本語標記を、抄録は英語のみでお願いします。

＊提出された原稿をそのまま印刷して作成する予定です。文字数は決めませんがA4用紙
1枚に収まるようにお願いします。

＊採択や発表形式、日時につきましては事務局に一任ください。後日メールにて
お知らせいたします。


There is no set character limit, but please keep it to one A4 sheet.
The presentation format and date will be announced later by e-mail.

